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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 
 

Актуальність теми. Одним із важливих чинників забезпечення 
конкурентоздатності господарюючих суб’єктів в Україні в умовах політичної 
нестабільності є формування платоспроможності. Саме вчасні і в повній мірі 
здійснені  розрахунки господарюючого суб’єкта формують його імідж, 
фінансову стабільність, забезпечують конкурентоздатність і відповідно 
зменшують його фінансові ризики. А тому, вважаємо, що платоспроможність 
– це запорука ефективної роботи підприємства у короткостроковому та 
довгостроковому періоді, яка забезпечує його стабільний розвиток, 
фінансування виробничого процесу, здійснення розрахунків перед 
кредиторами, постачальниками тощо. 

Варто відзначити, що політична, а потім і економічна криза, інфляційні 
процеси, постійне підвищення внаслідок останніх відсоткових ставок за 
кредитами і депозитами наклали свій відбиток на забезпечення 
платоспроможності українських підприємств, на можливість отримання 
даними підприємствами кредитних ресурсів.   

А ті господарські суб’єкти, які на шляху забезпечення власної 
платоспроможності все ж таки отримали кредитні ресурси  внаслідок 
постійної зміни кон’юнктури фінансового ринку натикаються на фінансові 
ризики пов’язані із підвищенням відсоткових ставок, знеціненням грошової 
одиниці, зменшенням прибутку господарюючого суб’єкту спричиненого 
знеціненням грошей. Запорукою забезпечення кредитоспроможності був і 
залишається прибуток господарюючого суб’єкту, стабільність розвитку 
підприємства та економіки вцілому.  Саме залучення кредитних ресурсів 
створює умови для розширення діяльності, а отже і збільшення прибутку.  
Отримання ж кредитних ресурсів залежить від кредитоспроможності 
підприємства. А тому, вважаємо, що досить важливий акцент на сьогодні 
потрібно ставити на застосуванні ефективних управлінських підходів 
стосовно забезпечення платоспроможності і кредитоспроможності 
підприємства. 

Питання теоретичних, методологічних,  управлінських, практичних, 
методичних чинників забезпечення кредитоспроможності і 
платоспроможності господарюючих суб’єктів досліджували у своїх працях   
П. Ревентлоу, Й. Ворст, Дж. Джоборда, М. М. Крейнін, Дж. Депалленс, 
В. В. Ковальов, А. В. Грачов, М. С. Абрютіна, А. Д. Шеремет, Е. І. Уткін,  
Н. В. Тарасенко, М. А. Болюх, В. І. Іващенко, В. М. Мельник, Є. В. Мних, 
Л. Гапенські, Е. Брігхем, Дж. Ф. Сінкі, С. Роуз, О. В. Дзюблюка, 
Л. О. Лахтіонова, В. В. Вітлінський, О. В. Пернарівський А. М. Мороз та ін.  

Однак, до сьогодні погляди науковців стосовно визначення сутності 
платоспроможності, кредитоспроможності та чинників їх забезпечення, 
застосування управлінських підходів стосовно забезпечення 
платоспроможності і кредитоспроможності варіюють.  

Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами. 
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Дипломна робота виконана в межах програми науково-дослідних робіт 
кафедри фінансів і кредиту за темою «Удосконалення механізму фінансової 
діяльності підприємств, організацій і установ». 

Мета та завдання для дослідження. Мета дипломної роботи полягає у 
означенні економічної сутності платоспроможності та кредитоспроможності 
та дослідженні основних підходів стосовно визначених термінів, 
обґрунтуванні основних напрямів її оцінки,  розробці  рекомендацій з 
удосконалення управління механізмом платоспроможності та 
кредитоспроможності. 

Завдання дипломної роботи полягають у: 
- визначенні економічного змісту понять «платоспроможність» та 

«кредитоспроможність»; 
- оцінці кредитоспроможності та платоспроможні досліджуваного 

нами підприємства; 
- аналізі   фінансово-економічної діяльності підприємства; 
- означенні основних напрямів удосконалення управління 

платоспроможністю, кредитоспроможністю.  
Об'єкт і предмет дослідження. О’єктом дослідження виступає 

фінансове становище суб’єкта господарювання та оцінка 
кредитоспроможності, платоспроможності в ТОВ ремонтно-будівельне 
підприємство «Агробудсервіс». Предметом дослідження виступає сукупність 
науково-теоретичних  підходів та практичних чинників забезпечення  
платоспроможності, кредитоспроможності. 

Методи дослідження. Здійснюючи  дослідження в рамках дипломної 
роботи нами використані певні методи дослідження, зокрема: абстрактно-
логічний – за узагальнення поглядів дослідників на економічні категорії, такі 
як  «кредитоспроможність» та «платоспроможність»; графічний метод, 
системне узагальнення - під час аналізу, оцінки показників динаміки 
формування  платоспроможності та кредитоспроможності.  

Дослідження показників оцінки платоспроможності та 
кредитоспроможності призвело до  необхідності використання 
горизонтального та вертикального аналізу певних  відносних показників. В 
дипломній роботі нами використані комп’ютерні програми, зокрема 
Microsoft Excel, Microsoft Word. 

Інформаційна база дослідження. За час написання дипломної роботи 
теоретичною основою аналізу є підходи економічної теорії, наукові 
дослідження закордонних  та вітчизняних учених з приводу 
кредитоспроможності та платоспроможності. Основою дослідження виступає 
фінансова звітність господарюючого суб’єкту. 

Наукова новизна та практичне значення одержаних результатів. 
До найважливіших наукових результатів, що характеризують новизну і 

виносяться на захист належать наступні:  
- узагальнено підходи з приводу означення поняття 

«кредитоспроможність» та «платоспроможність»; 
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- удосконалено механізм здійснення управління платоспроможністю та 
кредитоспроможністю; 

-  обґрунтовано  основні напрями забезпечення кредитоспроможності та 
платоспроможності господарства. 

Особистий внесок здобувача. Дипломна робота є самостійно 
виконаним науковим дослідженням. Усі розробки та пропозиції, що 
містяться в роботі, належать особисто автору. 

Апробація результатів дослідження. Результати дослідження 
доповідалися й одержали позитивну оцінку на студентській науковій 
конференції (Полтава, 2018). 

Публікації. За результатами дослідження опубліковано 2 наукові праці 
загальним обсягом 0,33 др. арк.  

Структура та обсяг дипломної роботи. Дипломна робота складається 
з вступу, трьох розділів, висновків, додатків, списку використаних джерел, 
що нараховує 51 найменування, містить 21 таблицю, 19 рисунків, 8 додатків. 
Основний зміст дипломної роботи викладено на 94 сторінках друкованого 
тексту. 

 
 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ 
У вступі дипломної роботи обґрунтовано актуальність теми 

дослідження, визначено мету, об’єкт, предмет, методи дослідження, а також 
наукову новизну та практичне значення одержаних результатів. 

У першому розділі «Теоретичні аспекти управління 
платоспроможністю та кредитоспроможністю» розкрито і узагальнено 
теоретичні основи платоспроможності та кредитоспроможності 
підприємства, основні підходи до їх визначення, теоретичні основи 
управління платоспроможністю та кредитоспроможністю підприємства.  

Ринкові відносини характеризуються значним динамізмом і низьким 
рівнем менеджменту, що призводить до порушення нормального 
функціонування підприємства. Особливістю управління  підприємствами в 
ринкових умовах є те, що вони працюють в умовах відсутності чіткого 
розуміння аграрної політики, низького рівня адаптивності до потреб ринку та 
економічної нестабільності; швидких змін суспільних і політичних 
орієнтирів та динамічного інноваційному розвитку. Такі умови 
безпосередньо впливають на рівень економічної безпеки підприємства. 
Високий рівень економічної безпеки та успішне функціонування 
підприємства можлива лише при умові забезпечення належної 
платоспроможності та кредитоспроможності. 

У більшості тлумачень категорії «кредитоспроможність» є 
ототожнення її  із «платоспроможністю». Відтак, деякі вчені стверджують, 
що кредитоспроможність – це термін, значно ширший, який охоплює такі 
сторони фінансового становища підприємства, як платоспроможність, 
фінансова стійкість, ділова активність, прибутковість, кредитна історія 
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позичальника тощо. 
Однак провівши узагальнення виділених ознак, під 

кредитоспроможністю доцільно розуміти спроможність позичальника 
розрахуватися за своїми борговими зобов’язаннями перед банком у повному 
обсязі  та  у визначений строк грошовими коштами, що генеруються 
підприємством. Тобто, поняття кредитоспроможності є значно вужчим за 
поняття платоспроможності. Це пояснюється тим, що кредитоспроможність 
прогнозує платоспроможність позичальника тільки на визначений строк  –  
на строк дії кредитного договору та характеризує можливість погашення 
частини загальної заборгованості. Поняття «платоспроможність», в свою 
чергу, охоплює спроможність юридичної чи фізичної особи вчасно погасити 
всі види заборгованості. 

Взаємозв’язок платоспроможності, кредитоспроможності та ліквідності 
відображено на рис. 1. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1. Взаємозв’язок платоспроможності з кредитоспроможністю, 
податкоспроможністю, ліквідністю підприємства 

 
Взагалі на рівень платоспроможності та кредитоспроможності впливає 

ряд факторів (рис. 2).  
Процес управління платоспроможністю та кредитоспроможністю 

покликаний вирішити такі основні завдання, а саме: 
- забезпечувати здатність підприємства покривати поточні фінансові 

зобов’язання; 
- підтримувати оптимальну структуру капіталу; 
- забезпечувати довгострокове фінансування діяльності. 
Саме тому в процесі управління платоспроможністю та 

кредитоспроможністю першим етапом є аналіз її рівня з врахуванням впливу 
факторів. 

Засоби платежу або оборотні активи підприємства можуть бути 
поповнені із таких джерел: виручка від реалізації продукції і мобілізовані 
активи.  Дані джерела поповнення зазнають впливу від таких факторів як 
стан та особливості ціноутворення, якість виробленої продукції, 

Платоспроможність підприємства 

Кредитоспроможність Податкоспроможність 

Ліквідність 
підприємства 

Ліквідність балансу 
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сформований попит, великі залишки готової продукції, платоспроможність 
покупців та ін. 

 
Рис. 2. Вплив факторів на платоспроможність і кредитоспроможність 

суб’єкта господарювання 
 
На структуру та динаміку зобов’язань впливають такі фактори: 

податкова і фінансово-кредитна політика, вартість сировини, стан відносин з 
кредиторами, підходи до оптимізації витрат.  

У другому розділі «Оцінка рівня платоспроможності та 
кредитоспроможності підприємства» містяться результати фінансово-
господарської характеристики підприємства, аналіз рівня ліквідності, 
платоспроможності та кредитоспроможності.  

Критеріями оцінки фінансового стану підприємства у короткостроковій 
перспективі є його ліквідність і платоспроможність, тобто можливість 
своєчасно і в повному обсязі розрахуватися за поточними зобов’язаннями. 

Платоспроможність означає наявність у підприємства фінансових 
можливостей для регулярного і своєчасного погашення своїх боргових 
зобов’язань. Платоспроможність знаходить своє практичне втілення в 
платіжній дисципліні, тобто в дотриманні строків та порядку погашення 
грошових зобов’язань. У свою чергу платіжна дисципліна господарського 
суб’єкта знаходиться в прямій залежності від його фінансового стану. 

Зовнішні фактори 

Фінансові: 
податкова, грошова, кредитна, 
амортизаційна політика, коливання 
валютного ринку, фінансовий стан 
партнерів, економічна ситуація в країні. 

 

Не фінансові: 
науково-технічний прогрес; політична, 
соціально-культурна та демографічна 
ситуація в країні та ін.. 

 

Фінансові: 
склад та структура оборотних та 
необоротних активів, наявність 
грошових коштів, розмір поточних 
зобов’язань, фінансове планування, 
структура дебіторської заборгованості. 

 

Не фінансові : 
стан техніки, технології, організація 
виробничого процесу, організаційна 
структура, маркетингова політика, 
стан розрахунково-платіжної 
дисципліни. 

Платоспроможність та кредитоспроможність 

Внутрішні фактори 
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Таблиця 1 
Відносні показники оцінки ліквідності та платоспроможності  

ТОВ ремонтно-будівельне підприємство «Агробудсервіс» за 2015-2017 рр. 

Показники 2015 р. 2016 р. 2017 р. 
Відхилення 
(+,-) 2017 р. 
до 2015 р. 

Коефіцієнт абсолютної ліквідності 4,784 3,072 2,246 -2,538 
Коефіцієнт швидкої ліквідності 7,500 7,453 6,366 -1,134 
Загальний коефіцієнт ліквідності 22,037 29,373 25,650 3,613 

 
Значення коефіцієнтів ліквідності є значно вищим від нормативних 

значень. Однак на протязі аналізованого періоду показники, за вийнятком 
загального коефіцієнта ліквідності, мають тенденцію до зниження. 

Проведення комплексного аналізу фінансового стану підприємства 
вимагає оцінки рівня кредитоспроможності підприємства. Особливо гостро 
питання оцінки кредитоспроможності постало в умовах господарювання в 
ринковій економіці. Це пов’язано з тим, що суб’єкти госпорарювання для 
здійснення ефективної господарської діяльності і підвищення рівня 
конкурентоспроможності продукції вимушені залучати додаткові ресурси. 

Існує багато підходів до оцінки рівня кредитоспроможності, а саме, 
«правило п’яти сі»; CAMPARI; PARTS; MEMO RISK; PARSER; система 4FC; 
система 6С; метод «рекурсивної розробки»; система «Дюпон»; модель 
«нагляду за показниками»; модель Альтмана. Функціонування українських 
підприємств має свої особливості. Враховуючи це, можна сказати, що 
система оцінювання кредитоспроможності повинна мати такий вигляд (рис. 
3). 

 
 
Рис. 3. Основні складові методики оцінки кредитоспроможності 

позичальника 

 
Отже, проведемо оцінку кредитоспроможності ТОВ ремонтно-

будівельне підприємство «Агробудсервіс». 
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Таблиця 2 

Фінансові коефіцієнти для розрахунку інтегрального показника 
фінансового стану ТОВ ремонтно-будівельне підприємство 

«Агробудсервіс» за 2015-2017 рр. 
Показники 2015 р. 2016 р. 2017 р. Відхилен-

ня 
Коефіцієнт фінансової незалежності 

(К3) 0,962 0,972 0,969 0,007 

Коефіцієнт покриття необоротних 
активів власним капіталом (К4) 

5,109 2,080 1,979 -3,13 

Коефіцієнт фінансової рента-
бельності власного капіталу (К5) 

109,399 24,141 30,155 -79,244 

Коефіцієн рентабельності продажу за 
фінансовим результатом від 
операційної діяльності (К6) 

0,678 0,329 0,188 
-0,49 

Кофіцієнт рентабельності продажу за 
фінансовим результатом до 
оподаткування (К7) 

0,586 0,387 0,229 
-0,357 

Коефіцієнт рентабельності активів за 
чистим прибутком (К8) 

0,986 0,147 0,118 -0,868 

Коефіцієнт оборотності оборотних 
активів (К9) 

3,616 2,022 2,403 -1,213 

Значення Z показника 4,776 2,090 1,826 -2,95 
Клас боржника 1 1 1 Х 

 

Провівши розрахунок інтегрального показника кредитоспроможності 
бачимо, що на протязі досліджуваного періоду підприємство відносилося до 
1 класу. 1 клас характеризується найвищим рівнем кредитоспроможності. 
Однак за аналізований період спостерігається різке зниження показника 
кредитоспроможності досліджуваного підприємства. 

У третьому розділі «Напрями підвищення рівня платоспроможності 
та кредитоспроможності підприємства» удосконалено політику управління 
платоспроможністю та кредитоспроможністю, розроблено напрями 
забезпечення платоспроможності та кредитоспроможності підприємства, 
досліджено способи впровадження системи автоматизованих розрахунків у 
процесі оцінки фінансового стану підприємства. 

Поняття платоспроможності і кредитоспроможності тісно пов’язані 
між собою, а саме, платоспроможність включає в себе поняття 
кредитоспроможності.  Розробка якісної політики управління 
платоспроможністю забезпечить підприємству достатній рівень 
кредитоспроможності. Політика управління платоспроможністю та 
кредитоспроможністю повинна мати системний характер і взаємопов’язаний 
комплекс заходів, що узгоджуються між собою. З метою управління 
платоспроможністю і кредитоспроможністю підприємства першочерговим є 
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здійснення постійного аналізу діяльності підприємства який доцільно 
здійснювати в таких напрямках: аналіз балансу підприємства шляхом 
зіставлення відповідних груп активів і пасивів; аналіз прибутковості 
підприємства, оцінка доходів, витрат та фінансових результатів; оцінка 
напрямів розподілу прибутку; оцінка структури капіталу та визначення його 
оптимальної структури; ефективність використання капіталу; стан 
фінансового планування на підприємстві. Метою управління 
платоспроможністю і кредитоспроможністю є забезпечення належного їх 
рівня, тобто, здійснення заходів організаційного характеру які дають змогу 
своєчасно виявити ознаки неможливості здійснення обов’язкових платежів у 
наперед обумовлені терміни та визначення напрямів подолання проблеми. 
Політика управління платоспроможністю та кредитоспроможністю 
підприємства повинна вирішувати такі основні завдання (рис. 4). 

 
Рис. 4. Завдання управління платоспроможністю та 

кредитоспроможністю підприємства 

 

До політики управління платоспроможністю та кредитоспроможністю 
підприємства ставиться ряд вимог, а саме, системність, прибутковість, 
ефективність, ліквідність та стійкість.   

Системність передбачає необхідність враховувати всі види діяльності 
за якими виникають договірні відносини та здійснюються платежі, а також 
врахування всіх ресурсів, що необхідні для здійснення діяльності. 

Прибутковість – це отримання приросту прибутку, що підтверджує 
ефективність здійснюваних заходів. 

Ліквідність – передбачає створення резерву, що може бути 
використаний при погашенні зобов’язань достроково. 
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Стійкість – збереження досягнутого рівня платоспроможності і 
кредитоспроможності в довготривалому періоді. 

Оптимальність – поєднання існуючих методів аналізу, контролю, 
організації, планування з метою досягнення платоспроможності та 
кредитоспроможності. 

Ефективність – досягнення такого фінансового стану при якому 
підприємство може розрахуватися за своїми зобов’язаннями в повному 
обсязі. 

Наочно основні складові політики управління платоспроможністю 
відображено на рис. 5. 

 

 
Рис. 5. Складові політики управління платоспроможністю підприємства 

При розробці політики управління платоспроможністю та 
кредитоспроможні використовують інформацію яка зосереджена у 
фінансовій звітності підприємства, фінансовому плані, інвестиційному плані, 
деталізації дебіторської та кредиторської заборгованості та ін. Однак 
необхідно враховувати, що дані джерела інформації мають ряд недоліків і 
здатні не в повні й мірі відображати інформацію. Основними їх недоліками є: 

Політика управління платоспроможністю 
підприємства 

Забезпечення ліквідності 
активів 

Аналіз складу і структури оборотних 
активів, виділення частки активів, що 
складно реалізуються 

Ефективне використання 
капіталу 

Аналіз структури капіталу та дослідження 
фінансової стійкості в динаміці 

Управління дебіторською 
заборгованістю 

Аналіз заборгованості за строками 
непогашення, зменшення розміру 
дебіторської заборгованості 

Управління кредиторською 
заборгованістю 

Оцінка структури кредиторської 
заборгованості з метою зменшення її 
розміру 

Використання ефективних 
форм розрахунків 

Врахування витрат на банківське 
обслуговування, мінімізація фінансових 
ризиків, швидкого надходження коштів 
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- звітність підприємства відображає фінансовий стан його на 
конкретну дату і взагалі не відображає картину періоду між датами 
складання звітності; 

- крім фінансової звітності в процесі аналізу слід використовувати 
великий масив додаткової аналітичної інформації; 

- при складанні звітності іноді проводять фінансові операції, які 
тимчасово штучно поліпшують фінансовий стан підприємства; 

- звітність констатує факт зміни фінансового стану підприємства, тобто 
ми можемо побачити лише факт погіршення фінансового стану. 
 Основними напрямами підвищення рівня платоспроможності та 
кредитоспроможності є: систематичний аналіз складу та структури 
дебіторської і кредиторської заборгованості; оцінка складу та структури 
оборотних активів; управління формуванням оборотних активів та ін.. 

При управлінні оборотними активами важливим є нормування 
оборотних активів. Для підприємства запаси є об’єктом, які потребують 
значних вкладень фінансових ресурсів, і тому являють собою один із 
чинників, що визначає рівень ефективності його функціонування. Проте 
більшість підприємств не приділяють належної уваги питанням управління 
виробничими запасами і постійно недооцінюють свої майбутні потреби в 
наявних запасах, унаслідок чого змушені нести додаткові витрати. 

Таблиця 3 
Вибір оптимального розміру замовлення палива для ТОВ ремонтно-

будівельне підприємство «Агробудсервіс» на 2018 рік 
Показники Варіанти розрахунку За EOQ 
Обсяг щоріч-
ного спожи-
вання 

180000 180000 180000 180000 180000 180000 180000 180000 

Розмір замов-
лення 4500 5000 5500 6000 6500 7000 7500 6558 

Витрати на 
формування 
замовлення 

227 227 227 227 227 227 227 227 

Витрати на 
утримання 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9 1,9 

Кількість за-
мовлень 40 36 33 30 28 26 24 27 

Витрати на 
зберігання 4275,0 4750,0 5225,0 5700,0 6175,0 6650,0 7125,0 6230,1 

Загальні вит-
рати на форму-
вання замов-
лень 

9080,0 8172,0 7429,1 6810,0 6286,2 5837,1 5448,0 6129 

Загальна сума 
витрат 13355,0 12922,0 12654,1 12510,0 12461,2 12487,1 12573,0 12359,1 

 
За даними виробничої програми річна потреба для ТОВ ремонтно-

будівельне підприємство «Агробудсервіс» становить 180000 л., витрати на 
розміщення одного замовлення 227 грн, середні витрати на зберігання 
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одиниці палива становлять 1,9 грн. Виходячи з таких даних оптимальний 
розмір замовлення 6558 л. При цьому розмір витрат по обслуговуванню 
запасів буде складати 12359,1 грн. Близьким до отриманого значення є 5 
варіант. 

 
ВИСНОВКИ 

Функціонування підприємств у ринковій економіці спричиняє значну 
увагу до питання управління платоспроможністю та кредитоспроможністю 
для забезпечення високого рівня економічної безпеки підприємства. 
Узагальнюючи положення дипломної роботи щодо дослідження  
теоретичних та практичних аспектів проблеми забезпечення 
платоспроможності та кредитоспроможності  підприємств та розробки 
заходів направлених на зміцнення фінансового стану, можна сформулювати 
наступні висновки: 

1. Платоспроможність підприємства – це його здатність у повному 
обсязі й у визначений термін розрахуватися за своїми зобов’язаннями за 
допомогою грошових ресурсів та інших активів та спроможність здійснювати 
безперервну фінансово-господарську діяльність.  

2. Кредитоспроможність  –  фінансово-господарський стан 
підприємства чи організації, котрий дає впевненість у ефективному 
використанні позичених коштів, спроможність та готовність позичальника 
повернути кредит згідно умов.  

3. Узагальнюючи різні підходи до трактування поняття 
«платоспроможність» та «кредитоспроможність», схиляємося до думки, що 
поняття кредитоспроможності є значно вужчим за поняття 
платоспроможності. Це пояснюється тим, що кредитоспроможність 
прогнозує платоспроможність позичальника тільки на визначений строк  –  
на строк дії кредитного договору та характеризує можливість погашення 
частини загальної заборгованості. 

4. Оцінку рівня платоспроможності доцільно розпочати із оцінки 
ліквідності структури балансу. На кінець 2017 р. всі групи активів за 
вийнятком важколіквідних активів покривають зобов’язання на протязі 
всього аналізованого періоду; тобто ліквідними є перша, друга та третя група 
активів протягом усього аналізованого періоду. 

5. Аналіз відносних показників ліквідності та платоспроможності 
ТОВ ремонтно-будівельне підприємство «Агробудсервіс» показав, що на 
протязі всього аналізованого періоду дані показники значно перевищували 
нормативне значення і мали тенденцію до зростання. З одного боку це вказує 
на платоспроможність підприємства, а з іншого, говорить про неефективність 
використання оборотних активів.  

6. Оцінка кредитоспроможності підприємства проводиться шляхом 
розрахунку інтегрального показника та визначення класу 
кредитоспроможності. Досліджуване підприємство протягом всього періоду 
відносилося до найвищого 1 класу кредитоспроможності. Однак 
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інтегральний показник мав тенденцію до зниження, що негативно 
відображається на репутації підприємства. 

7. Політика управління платоспроможністю та 
кредитоспроможністю підприємства повинна відповідати таким вимогам, а 
саме, системність, прибутковість, ефективність, ліквідність та стійкість. 

8. Розробляючи політику управління платоспроможністю та 
кредитоспроможні спираються на інформацію, яка зосереджена у фінансовій 
звітності підприємства, фінансовому плані, інвестиційному плані, деталізації 
дебіторської та кредиторської заборгованості та ін. Однак необхідно 
враховувати, що дані джерела інформації мають ряд недоліків і здатні не в 
повні й мірі відображати інформацію. Виходячи з цього доцільним є 
постійний моніторинг фінансових операцій, що здійснюються підприємством 
та  аналіз значення показників, порівнюючи їх із нормативним. 

9. Важливим в забезпеченні платоспроможності, а відповідно і 
кредитоспроможності підприємства, є управління оборотними активами. 
Управління оборотними активами включає в себе постійний аналіз структури 
оборотних активів, проведення їх нормування для встановлення потреби в 
джерелах їх формування. Тому провівши розрахунок оптимального розміру 
замовлення встановили, що розмір замовлення пального на 2018 р. становить 
6558 л. 
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та кредитоспроможністю сільськогосподарського підприємства проведена 
розробка заходів, втілення яких дасть змогу зміцнити фінансовий стан та 
підвищити рівень платоспроможності та кредитоспроможності. 
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